

今日黄三角

社会

办“执照”、做生意、捐善款

# 小学生在义卖中淘宝过“六一”

本报5月30日讯(记者 李沙娜) 30日,为庆祝“六一”儿童节,东营实验学校组织小学生们参加了一次别开生面的义卖活动,通过跳蚤市场,学生们专门申请了营业执照,学习到了“工商局”、“税务局”的相关知识,将义卖挣的钱捐给贫困学生的同时,还在实践中学起了生意经。

30日上午8时许,做生意的小学生们在学校少先大队的“工商局”办理了营业执照,到“税务局”交税后,一个个摊位在“市场管理部门”的管理下开张。“我们四五个人一个摊位,

摊位费都是要交税的,普通的都是10元,卖雪糕的摊位需要20元钱,只有交税后才有权利做生意。”在“税务局”工作的小学生一本正经地说。

三年级12班的侯宇飞把爸爸促销家具时的易拉宝反挂出来,在背面写上自己的店名及降价标语吸引顾客,他告诉记者:“我们小学生都喜欢玩植物大战僵尸的游戏,所以名字就叫‘疯狂戴夫’,东西又很便宜,希望顾客路过不要错过。”还有的“店家”用彩色粉笔在小黑板写上自己的店名,如“精美淘宝屋”、“松果精品店”等吸引

顾客。五年级13班的高瑞琳卖的铜货郎惹来了同学们的围观,她告诉记者,周末回乡下奶奶家时在草丛里抓的,“我一直把它们养在塑料瓶子里面,没想到这么受欢迎,5毛钱三个铜货郎,很快就卖没了。”另外,高瑞琳还把奶奶用绢布、彩铁丝做的蚂蚱拿到了义卖市场,活灵活现的小蚂蚱同样赢得了同学们的喜爱。四年级小学生养的蚕也让许多“买主”争先恐后地高价买走。

为了让自己的生意做得更好,有的小学生还做起了抽奖活动,在五年级1班的摊位处,小学生用编号设立了抽奖环节,分别设一等奖2名、二等奖4名、三等奖5名来招揽客人。另外,在其他小朋友生意红火时,五年级2班的李睿琪垂头丧气地拿着商品“游击买卖”,“我得亲自走到顾客面前问,要不今天批发的作业本就很难卖出去了。”他说。

据了解,孩子们在义卖市场中做生意所得的部分钱财及所交的“税费”将捐给学校的贫困学生。在“六一”系列活动中,孩子们还将通过文艺演出、电影秀、书画摄影展等形式来庆祝。



30日,东营区第一中学在校园内举办了首届师生摄影展。这是东营区第一中学为庆祝“六一”国际儿童节举办的系列活动的一部分。  
本报通讯员 李梅芳 徐秀玲 本报见习记者 韩德勋 摄影报道

## 危化品运输车 一头扎进深沟

30日中午11时50分左右,记者途经319省道陈官乡高店村东侧100米处时发现,一辆标有“易燃液体”和“危险品”的运输车一头扎进了路边的深沟里。据介绍,为了避让其他车辆导致该车开进沟里,幸无人员伤亡。

本报记者 郝文杰 摄影报道



## 婴儿感冒药有些已禁用

包含“好娃娃”、“优卡丹”等知名药品,而有些药店仍在荐售

本报5月30日讯(记者 王超) 宝宝感冒了,不少父母常会选择小儿氨酚烷胺颗粒,如“好娃娃”、“优卡丹”等。日前,国家食药监局修订含盐酸金刚烷胺的非处方药说明书,明确要求,新生儿和1岁以下儿童禁用此类药物。30日,记者进行了走

访调查。

东城多家药店对国家药监局的通知内容一无所知。药店内含盐酸金刚烷胺的儿童感冒药随处可见。其中多为“好娃娃”(小儿氨酚烷胺颗粒)、“优卡丹”(小儿氨酚烷胺颗粒)、葵花康宝(小儿氨酚烷胺颗粒)等知名品牌。在胶州路一家药店,记者以消费者的身分咨询。大概了解病情后,店员很快从货架上拿出几种药品摆在柜台上,其中包括“优卡丹”。“不会有副作用,但是只服用优卡丹不管用,效果不明显,要配合使用。”药店

店员介绍。随后,记者在另外两家药店也遇到了类似的情况。

胜利油田中心医院张医生介绍说,盐酸金刚烷胺类药物属于抗病毒药,而小儿氨酚烷胺主要针对发热、头痛等症状。市场上不少知名品牌,如“优卡丹”、“好娃娃”等,都属于此类复方药。

记者咨询多名儿科医生,医生们建议,儿童感冒,如果不发热,且精神好,注意多喝水、多休息,营养跟得上,不需特别用药就可以康复;如果宝宝发烧了,低烧提倡采用物理降温的方法,高烧最好及时就医,不能擅自用药。

### 四类药儿童慎用

1.氨基糖苷类:6岁以下儿童禁用,比如庆大霉素、丁酰卡那霉素、链霉素等。

2.大环内酯类:红霉素、罗红霉素、阿奇霉素等,对儿童肝脏损伤大。

3.氯霉素类:可能会导致再生障碍性贫血、灰婴综合征,引起儿童肝功能衰竭。

4.奎诺酮类:诺氟沙星、环丙沙星等,儿童必须慎用,最好不用,因为会影响儿童的生长发育。

Jeep自由客——

## 大街上的独特风景

自由客的车身造型四四方方且非常硬朗,看上去很像是一台专业越野车,与那些城市SUV划清了界限。其外观设计传承了Jeep经典的家族风格,自由客更多的目的在于提供给更喜欢Jeep硬派风格的消费者更多的选择。而自由客也是20万-30万价位区间紧凑型SUV中唯一一款硬派SUV。

在城市中游走,自由客的杀手锏除了足以让人驻足观赏的外观,配备同级罕见的6速手自一体CVT变速箱,消除了换挡冲击感的同时,也带来了更低的油耗。

越级而设的安全配置,让自由客能畅快淋漓行驶于都市。ESC电子车身稳定系统可以对打滑车轮加以限制,配合BAS制动辅助系统,能帮助驾驶者在突发的暴雨湿滑路面甚至是冬天的霜冻情况下化险为夷。ERM电子防翻滚系统也印证了其强悍美系血统。对重心较高的SUV而言,急速过弯是非常危险的,在突破车辆侧倾几近超过安全界限的时候,ERM系统会通过电脑限制发动机的马力输出并且对车轮略加制动,使车辆安全过弯。

购车地址:东营市西四路五千桥南188米

预约电话:0546-8852777  
(齐春霞)

## 转让10亩大产权土地

地处黄金位置,增值潜力大。可做商业、物流、宾馆、酒店,汽车、工程机械销售,4S店,也可合作开发房地产等。滨州:18754339178

# 东营首届黄河口绿色食品博览会

## 隆重招商

主办: 齐鲁晚报 东营绿色餐饮商会

举办时间: 2012年6月8日 地点: 东营市胜利油田白云饭店

招商电话: 0546-7660559 13225461111 唐总 15550546000 张总

